CepTudmkaT COOTBETCTBUSA
Ne EASC RU C-RU.AE56.B.00287/20

Subaru Forester
2013

—

I'Iopﬂ,q0|< YCTaHOBKU

2h

ACPS AUTOMOTIVE

©RUN

Part number: 6311 A

000 «3n-Cun-MNMu-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n . HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
www.oris-acps.ru/catalog/

[E143 =]
O}



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-287-20.pdf

-

\
vgiuing:
Y -
2150 kg 1500 kg 8.66 kN 50 kg
: < -
® —
D=—MAXKG X MAXKG , (90981 < 8,66 kN
==
N MAXKG + MAX KG
9 DS —
- e s
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
=4 ( —]
10| 16 | 18
R
1 S 9 3
\




/

The clearance specified in appendix VI, Reguiation Ne55 must be guaranteed.

Heobxoanmo obecneuntb AaHHOe cBOGOAHOE MPOCTPAHCTBO, NPeANUCcaHHOe AN pa3MeLLEHUs] TATOBOTO LLapOBOro HAKOHEYHUKA B

npunoxexun VIl Mpasun ECB5.077 Ne

75 min. 75 min.

YeU 40
Yl ,0¢

™ 45%max,

at laden weight of the vehicle
B cny4ae HarpyeHHoro asToMobuns.

max. 100 mm

N I

min. 65 mm

140 min.

)

45°%in. 350 to 420 mm

min. 55 mm
32 _min.
/7

(3




1 1x
2 1x
3 1x
4 4x
5 1x
6 1x

1x
/

/
Jf

X7

7| Qmmo | pm12x35 8.8 | 2x | 79Nm
8| Qmmm | M12x40 8.8 | 6x | 79Nm
9| Qmmm | M12x1,25x75 8.8 2x | 79Nm
10 M12 (C/KoHTp.) 8 2x | 79Nm
1] & | M12x1,25 (c/konTp.) 8 | 2x | 79Nm
12 M10 (yBenuuy.) 8x
13 M12 (yBenwuu.) 4x
14 M12 10x
15 @ M12 (Npy>WH.) 6x

-

(4 )




LES ) Denf

(HIXAU] [/, Dang]]
GEXTY wog
LECLT Do

(QUHOY/J)7 ) D10 |
O7XaW g

adoga g magay HaawmHody

IMWFEOT HAWIMHO)
| 80 ov9

a0ooootoLEd

[HIVEGALECLY DO

aoyy
0728 A

[E217 Do
[LHDY/TJZ 1Y I DT
XTI Wi0g

[HIVEGRLEZL Y Dang]
(HIXTCU] /2] D]

30007 g bxog aaog g nagodly HgwmHody

ooooaoLouEs a0o000c01LE9

( 5 )




I ponsBoanTENDL rapaHTMPYET, YTO AaHHOE U3fenve no UCMofb3yeMbiM Matepuanam, MPUMEHSEMON TEXHOMOMMK
NPOW3BOACTBA M APYIM NoKasaTensaM COOTBETCTBYeT ob6pa3uam, NpoLeLnum UCMbITaHUSA Ha MPOYHOCTb U

oTBevaeT TexHuyeckuM TpeboBaHuam Mpasun EQK OOH Ne55 n TY 4591-002-94514952-2012. Bo usbexaHum
BO3MOXHbIX OLUMOOK, Nepes yCTaHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMBLTECH C MHCTPYKLUMEN MO MOHTaXY U BO3MOXHOCTbIO
npumMmeHeHuns gaHHoro TCY k Bawemy aBtomobunio. OO0 «3n-Cu-MNMn-3¢c ABTOMOTMBY» rapaHTUPYET, YTO TSAroBO-
CLenHoe yCTPONCTBO YCTaHaBNUBAETCS HA aBTOMOOUIN MOAENbHOIO roAa, yKkazaHHOro B MHCTPYKLMK

no MoHTaxy. lNpoussoanTens He rapaHTUMpyeT ycTaHoBKy TCY Ha pecTannuHroBble

(MogepHU3MpPOBaHHbIE) BEpCUM aBTOMOBWIEN, MPETEH3MUM N0 NOA0OHBLIM CryYasiM He NPUHUMALOTCS.

Mpu ncnonb3oBaHuM hapkona Bceraa obpallantecb MHCTPYKLMN N3TOTOBUTENS TPAHCMOPTHOIO CpeacTBa, Ans
onpegeneHns MakcumarbHO AOMyCTMMOro Beca npuLiena n MakcumarbHOW BepTUKarbHOW Harpy3ku Ha

wap. CnpocuTe y M3roTOBUTENSA TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa / Anrepa 0 MakCcumanbHON AoMyCTUMON Macce GyKCMPOBKMY,
KOTOpble JOMYCTUMbI 15 Ballero aBToOMOOUIS 1 He NpeBbILIaiTe yKadaHHbIX 3HAYEHUI, C y4eOM AaHHbIX Anis hapkona.

I'Ipanma JKcnnyaTauuMm n TexHn4eckoro chnyx(MBava

1. TexHnuyeckoe obcnyxunanne TCY 3akntoyaeTcs B NepMogndeckomM OCMOTPE 1 3aTskke BONTOBbIX

coegvHeHun TCY, kpenneHus npnbopoB 1 KOHTAKTOB 3MNeKTPoobopyAoBaHNS

N COCTOSHUS OKpaLleHHoW noBepxHocTn TCY. B uensx npegoTtspalleHus nosieneHns kopposum TCY

HeoOX0AMMO cofepaTb B YNCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX MaTepUanoB (4OPOXHas conb, rpsi3b U

Bnara). [Npu o6HapyxeHun LapanuH, CKONoB NOBPeXAeHHOe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTb BOCCTaHABMMBAIOLLE
Kpackom, NMnbo obpaTuTbCs B CEPBUCHYHO CIyKOy.

2. Ecnn aBTomMo6Unb akcnnyatupyeTcs 6e3 npuuena, HeobxoAMMO CLEMHON Lap NOKPbITh 3aLLMTHOW CMa3KoWn

M HageTb 3almMTHLIN konnak. [Mpu cuenke npyuena ¢ asTomobunem wap JomKeH 6blTb CMas3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KoW.
3. MNocne dwmkcaumm cuenHomr ronosky npuuena Ha wape TCY, ocyLecTBNATbL CTPAXOBOYHYHO CBA3b Npuuena ¢
aBToMOGunem, ucnoneayto netno Ha TCY Ans kpenneHns CTPaxoBOYHbIX LiEenewn.

4. Mocne npobera nepsbix 1000 KM € NpyLENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTshKKM BCeX pe3bboBbIx coeanHeHun TCY.

5. He ponyckaeTcs npeBbllleHne MakcMarnbHoro BykcrpyemMoro Beca U MakcrMarbHOW BepTUKarbHOM

Harpysku ykasaHHOWN B MHCTpyKuum TCY. [Neperpyska MOXeT NPMBECTM K MOBPEXAEHNI0 aBToMobuns

n/vnn TCY. Takas neperpyska B KpaiHeM Criyyae MOXeT NPMBECTM K OTLenneHunio Gykcupyemoro astonpumuena,

YTO MOXET CTaTb NpU4MHON cepbesHoro AT,

6. He gonyckaetca akcnnyataumsa TCY npy Hanuymm TPELLMH B CBAaPOYHbIX LUBAX, CEPbE3HbIX MOBPEXAEHUN,

BMSATVH 1 pa3pbiBOB MeTanna Ha getanax TCY.

7. He ponyckaetcsa BGykcmpoBka npuLenoB NOMHON Maccon bonee yka3aHHON Npon3BoguTenemM asToMobuns nnm
hapkona (4TO MeHbLLE), U CO CKOPOCTLIO MPEBbLILIAIOLLEN OrpaHnyeHne ans JaHHOro yyacTka AOporu.

8. B cnyyae gBwkeHus aBTomobuns ¢ npMLEenom nnu aBTornoesaa B yCrioBusaix 6€340poxbs, MakcumanbHO JonycTumas
rpy3onogbemMHocTe TCY cokpaluaeTcsi Ha 50% OT 3asBneHHbIX NPOU3BOAMTENEM, NPU 3TOM CKOPOCTb ABUXEHUS HE AOMKHA
npesbiwarb 30 kM/4.

FTAPAHTUNHbLIE OBA3ATEJIbCTBA

1. OO0 «3n-Cu-Nn-3c ABTOMOTMBY» rapaHTMpyeT 6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeueHun 24 mecsueB CO AHSA YCTAHOBKM B
cneLnann3nMpoBaHHON MacTepCKoW, NPy YCIOBUM ero aKcnyaTauum B NOSIHOM COOTBETCTBMM C HACTOSILLIMM PYKOBOACTBOM, KpOME
cniy4aes korga TCY ucnonb3oBanu He No Ha3HaYeHuto (B TOM Yucre neperpys).

2. Jlrobble NpeTeH3nn NPMHUMAlOTCS BO BHYMaHWe TONbKO MpW Hanuynm 3anofiHEHHOro cBuaeTenbcTBa 06 ycTaHoBKe C
neyaTblo aBTOMACTEPCKON M MOANMUCHIO YCTAHOBLLMKA W ABYX STUKETOK C YMaKOBKM, C yKazaHWeM KOHTpOnbHon maccel TCY
N KOPOOKM.

3. N3rotoBmTenb octaBnseT 3a cobor NpaBo Ha n3MeHeHue KOHCTPyKUuun TCY, N03TOMY HEKOTOpbIE N3MEHEHMS,

He yXyALualoLme ero NpOYHOCTHbIE 1 NOTPebuTenbckne Ka4ecTsa, MOryT ObiTb HE OTPaXeHbl B HACTOSILLLEM PYKOBOACTBE.
4. MNpepnpusiTue He HeCET OTBETCTBEHHOCTL 3a 6€30MacHOCTb M HaAEeXHOCTb paboTel TCY npu BHECEHUM

notpebutenem n3aMeHeHu B ero KOHCTPYKLMIO, a Takke Npu 3ameHe GONTOB M raek ¢ KIaccoM NPOYHOCTU Huxe 8.8 .

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

MOZEIIB . . et VIN
Mpl, kak ycranoBmuku TCY Ha 1aHHOe TPAHCIOPTHOE CPEACTBO MOATBEP:KIAEM, YTO TOUYKH
kpemienns yctanoBku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWJISI, 2 TaK:Ke MPoOLEcC YCTAHOBKH OTBEYAalOT

TPpeOOBAHUAM CXeMbl MOHTAKa, YKAa3aHHOW B JaHHOH MHCTPYKUHH 1O MOHTAKY.

MLII Jlata yCTAHOBKH .......cuvnvnennnnnns B 631517 (0 S

(6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2012. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "Bosal-Autoflex" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "Bosal-Autoflex" ensures a reliable usage of the Tow bar within 12 months from the date of its
installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7




10 e m (@ - 1o

[ [
s ille







Bonm M12x40
latika M12 (c/koHmp.)
latba C.12.37

N>




bonm M12x40
latika M12 (c/koHmp.)
Uadba C.12.37

barnka e cbope

Borim M12x1,25x75
latika M12x1,25 (c/koHmp.)
Uat6a C.12.37

borm M12x40
latika M12 (c/koHmp.)
Uat6a C.12.37

Eornm M12x35
Llat6a 1211 (npy>uH.)

/
(11

BA® 0168
KpoHwmelH po3emku

Lllap VH 8220




[ 12 )




o i)
™o
m_dl4.““r‘ &M@
&
S
_. 0
rbl¥ m,mr‘ %\

1 [
||||||||||||||

%

(13)




(14




Cepm] RU Ne 0180503

| OPTAH ITO CEPTU®UKAIIUU

. mpoxykiuH 1 yeayr O6IecTsa ¢ OrpaHHYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO "Camapckuii EHTp UCHBITaHMI U cepTudukatmn". MecTo
HAXOK/ICHNs (alipec IOPHIANYECKOTO JIMIIA) M a/Ipec MEecTa OCYIIeCTBICHN s AeATeabHOCTH: 443029, Poccuiickas deneparius,
Camapckas o0nacte, r. Camapa, yi1. IlIsepruka, 15. Peructpaimonssiit Homep aTTectata akkpeanTamn RA.RU.10AE56 ot
05.08.2015. Tenedon +7(846)222-4884, aapec H1eKTPOHHOI TIOYTEI info@certific.info

1 BAABHUTEAB OOmectBo ¢ OrpaHU4€HHO# 0TBETCTBEHHOCTBIO "Iif-Cu-TTi-D¢ ABTOMOTHB". MeCTo HAXOXKAEHNS (agpec
J ;€ HOPHIMYECKOro ML) 1 a/IpeC MECTa OCYIIECTBICHHUS AesaTesbHocTH: 462800, Poccniickas Denepanus, Openbyprekas obnacts,

""m Hosoopcknii paiion, nocénok Hosoopck, yauna Illocceitnas, 18. OTPH: 1065635004478. Homep tenedona +7(3537)42-88-42,
§ | anpec anekTponHoi nouts! info.novoorsk(@acps-automotive.com

H3IrOTOBUTEAL OO01ecTBO ¢ OrpaHHdeHHON 0TBETCTBEHHOCTHIO "Dii-Cu-TTn-J¢ ABTOMOTHB". MecTo HaxokAeHs
(azpec OpUANYECKOTO MIA) M 8/IPeC MeCTa OCYLIECTBIEHHS ASATEIbHOCTH M0 H3COTOBJIEHMUIO npoaykunu: 462800, Poccuiickas
®enepaims, Openbyprekas obnacts, HoBoopekwuii paiion, nocénox Hosoopek, ymuma Hlocceitnas, 18

IIPOAVKIIMS KOMIOHEHTHI TPaHCHOPTHBIX CpeAcTB. TAroBO-ClENHbIE YCTPOHCTBA Kiacca A [U1s aBToMoGHIel
(Ipnmnoxenue Ne 1 Ha 1 mucte, 6nank Ne 0685632). TTpoyKiust H3roTOBJIEHa B COOTBETCTBHHM C

"TAroBO-CLETIHbIE YCTPOHCTBA LISt aBTOMOOMIEH. TexHuyeckue yciopus."

. TY 29.32.30-002-94514952-2018. Cepuiinblii BbInycK

KOA TH B3A EA3C 8708999709

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM TP TC 018/2011 "O 6e30n0acHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHBIX CPEACTR"

CEPTHO®UKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHMM npotokonos ncisranmii NeNe 3.02.06.2020 ot W
02.06.2020, 1.03.06.2020, 2.03.06.2020, ot 03.06.2020, 1.05.06.2020 ot 05.06.2020 HUcneirarenpHoit 1abopaTopun TAroBo- 9}5 d
CHCTHBIX yCTPOHCTB Ob1ilecTBa C OrpaHHYEHHOMN OTBETCTBEHHOCTHIO "Dif-CH-TTu-Dc ABTOMOTHB", yHUKAIBHBIH HOMep 3aIMcH 06 | )
aKKpC/WTaliy B peecTpe akkpeanToBanHelx mi POCC RU.0001.22MIII25; cepTiduKkaToB COOTBETCTBHS CHCTEM MCHEKMeHTa |

L
Ha cooTeTcTBUE TpeboBaHuam 1SO 9001:2015 Ne 01 100 1500938 ot 22.09.2018 10 21.09.2021 Oprana 1o ceprHduKaIn "TUV:'-‘F?“\_

Rheinland Cert GmbH", perncTpaunonsbiit Homep arTectara akkpeautaums D-ZM-16031-0 1-00, TpeGoBanuam IATF 16949:2016 f
Ne 01 111 000459/08 ot 22.09.2018 10 21.09.2021 Oprasna o cepruukaryy "TUV Rheinland Cert GmbH", perucrpammnonnsiii
HOMEp aTTecTara akkpeauTaimn 2-I1AO-QMC-01003. Cxema ceprudukammm: 2¢

/ AOTIOAHUTEABHASI UHOOPMAIIHS *paueﬂne [CY 107KHO GbITh B 3aKPEITHIX MOMEIICHHUAX C NOIOKUTENLHOM
Temneparypoii (TOCT 15150-69). Cpok xpanenns - 3\ rona. MonTa s IKCITYaTalus i TEXHHYECKOe 00CTyKUBAHNE TATOBO-
CHemHbIX ycTpoifeTB (TCY) n0mKHBI BBIOIHATES B CO -‘ i "HHcTpyKumeit o MouTaky", Bxoasmeit B kommiexkt TCY.
- Papanruiineiii cpok skcruryatanuu TCY - 24 mecana

1

| CPOK AEVICTBHg C 03.07.2020
BKAIOYHUTEABHO

(0V/4
Vs
(

PykoBoanTeAs (ymosnomouennmoe

__]_E_X.H{E_IKOB Ceprei _Qg;}f{ncnanomq i

AMI0) OpraHa o cepTHHKAIHH ,? 29 : SERE e O
Ixenepr (sxcnepr-ayamop) SR Huxugopos Brammmup Ternamenid

(axcrieprs1 (axcnieprsi-ayAuTOpDI) )_




RU C-RU.AE56.B.00287/20

K CEPTH®HKATY COOTBETCTBHA N2 EASC

Cepusa RU N°

0685832

CsefieHHsl 0 NPOIYKLMH, HA KOTOPYIO BbIAAH CePTHOUKAT COOTBETCTBHS

xoa TH B3J1 EADC

HosiHoe HaHMeHOBAHKE NPOAYKIHH, CBeIeHUS 0
TIPOAYKIHH, obecneunBaromue eé HIeHTHGHKALNIO
(THn, MapKa, Moeab, APTHKYJI H AP.)

HaumeHoBaHHe W PEKBHIUTHI JOKYMEHTA
(A0KYMEHTOB), B COOTBETCTBHM € KOTOPBIMH
H3roTOBJIEHA NPOAYKLHS

8708 99 970 9

KomnonenTs! TpaHCHOPTHBIX cpedcTs. Tsaroso-
CLeTHBbIE YCTpOiicTRa Kiacca A s
aBTOMOOMIIEH:

1173 Opel Insignia; 1178 Opel Astra HB;
1184 Opel Astra J sedan;

1206 Baz-2108;

2151 Volkswagen Touareg;

2251 Mercedes GLK (X204);

2252 Mercedes M — klasse;

2255 Mercedes M-class;

2557 Peugeot 408;

2633 Fiat Albea;

2636 Citroen C4 sedan;

3063 Toyota Land Cruiser Prado;

3067 Toyota Avensis sedan;

3068 Toyota Avensis Wagon;

3086 Toyota Highlander;

3087 Toyota Corolla;

3088 Toyota Highlander;

3089 Toyota Highlander;

3090 Toyota Land Cruiser Prado; 3091 Toyota
Land Cruiser 200;

3092 Toyota Land Cruiser 200;

3098 Lexus NX;

3556 Audi Q7;

4246 Hyundai IX 55;

4376 Nissan Sentra;

4754 BMW X3;

5251 Chevrolet Lacetti; 5252 Chevrolet Captiva;
5259 Chevrolet Cruze;

5260 Zaz Chance HB;

5270 Chevrolet Captiva;

6309 Subaru Outback;

6311 Subaru Forester;

6719 Kia Sorento; 6734 Kia Sorento;
6741 Kia Sorento;

6755 KIA Mohave;

9010 Brilliance V5.

"TAroBo-CLEMHBIE YCTPOHCTBA LIsi
aBpToMobune. Texuudeckue ycnosus."
TV 29.32.30-002-94514952-2018.

Moaensuslit psx aBToMobu
pa3speraeTcs HCnoIb30BaH
TCY, pernamentupyer "H

, HA KOTOp

PyxoBosureas (ymoanomowennoe ' |\
AMI]0) OpraHa no ceprudHKanHH

Axcnepr (axcnepr-ayauTop)
(axcnepTsI (3Kcnep-ru-aymmpu))

Bynrakoa CepreH CTaHchaBOBHq

@eway

HKthopOB BHHJJHMPIp FeHHa,uLeBHq

2 TR %
26-47-42, warw.0pCiar






